~

KATAJIOI BAMNACHbBIX HACTEN

KOPMOPA3OATHNKU ,BelMix“ T659, T659/1, T659/2, T659/3

aL-FacH




CIIMCOK ITEPEYHEM B KATAJIOT'E

ITos. HaumenoBanue y3na Ne
CTpaHUIIbI

1. | 1Y 1820 Y1 3 12 SRRSO 3
2. TITTOIITAIIA KIMIIIT ..eeeeneeeeee et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eee e e e e e e e e e aeeeeneeennaeeennans 6
3. CMECHUTCITBHAS BAHHA KMIIIT ...ueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesssssasssssssaseananneaeeeseseseseseeeesesessesessssssssrrssrranrnan 8
4. 002 1 o) (0 14 s (PRSP PPPPRRRPPP 12
5. VITUHEHUE PABTPYSKH (OTILIHS ).veeeenevrreeenereeeenseseesenssseeeasssseessssseessssssesesssssesssssssssasssssesssssseessssssessssseeseses 14
6. R LTSN 0] 70:10 ) 1 11 ()2 AT UPPPPPPRPR 16
7. KOMITITEKT OCEBOM KMIIIT ....cceeiiiiiiiiiiiiiiiieeeieeeeeeeteeeataa e e e e e e eeeeeeeeeeaeeeeaeeeeeeeeeesaeeseesaaasseaasnnnnnnnnnnnnnnns 18
8. CHuCTEMa THEBMATHUECKOTO TOPMOBA «..vvvvreeeeeunrrrreeeeannnrareeeeasanssseeessessnssseeesssssssssseesssnnssssseessenmssseeessanns 20
9. 70 (0210007 0 (10 02 1 4 (o ) Y £ PSRRI 22
10. CHICTEMA CMABKH ...vvvvvvvueeeneneieeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeeee e et eeeeeeeesaaesaaaaa—————aaaaanaaesesesssseeeeeeeeeeeeseseeerssrrrrersrrrrnnnes 24
11. ODITEKTPOITPOBOIKA «.ceeeeetvvteeeeeaanttreeeeeasausseeeesessnnsseeessssssssseesssssssssseesssssnsssseessssssssseeessssmssseeesssnnssseeessanns 26
12. CucreMa B3BEIIMBAIOIIETO YCTPOMCTBA ...vveeeeeruuerrrreeeanurrrreeeeennnrsreeeeassnssseeseeassssssseessssssssseeeesanssssseessanns 28




Pama kmnn. 1/2



Pama kmnn. 2/2

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62



Melni-Fach

PAMA KMIJI.
Ne Ha
Duc. HaumeHnoBanue neranu wim y3ia Ne pucyHnka v HOpMbI KonuuectBo
1 Pama T659-01.01.00.1 1
2 Cuenka T659-01.02.00.2 1
3 [leTnsa cuenku MG DGM3-59 1
4 |laiixa M328—B PN/M-82144 1
5 [Taii6a xpyras 33 (cnenuanpHas) 1
6 |ltudT npyx. M5x50 PN/M-85023 1
7  |Bunt M16x45 8-8-B PN/M-82105 8
8 |Iaitba mpyx. 16,3 PN/M-82008 8
9 Kponmreitn BaHHBI (ITOCTABIISIETCS, €CJIM HET BECOB) T659-01.00.05 4
10  [/[ucTtanimonHas TpyOKa (mocTasnusercs, eciau HeT BecoB) | T659-01.00.10 4
11 |Buatr M16x100 8,8 - B PN/M-82105 4
12 |Ilaiib6a kp. 17 PN/M-82005 4
13 [Taiixa M16 8 — B PN/M-82175 4
14 |Omnopa KMILIL. T659-01.08.00 1
15 |Bunat M12x30 8,8 - B PN/M-82105 4
16 [Taiika M12 8 —B PN/M-82175 4
17 |Ilaii6a kp. 13 PN/M-82005 4
18  |Koxkyx T659-01.00.06 1
19 [Bunt M6x25 8,8 - B PN/M-82105 2
20 |[laii6a 6,5 (yBenmuueHHas) PN/M-82030 2
21 [Taiika M6 8 — B PN/M-82175 2
22 |Bbpycoxk I T659-02.00.03 4
23  |Buat M12x80 8,8 - B PN/M-82302 16
24  |llaii6a npyx. 12,2 PN/M-82008 16
25 [Koxyx GpuKIMOHHON MY(DTBI T659-01.00.11 1

W LieHTp nonbckoil

TeXHUKn ® 8(800)250-53-62



NMnowaagka kmnn.

W LleHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62

6



Melni-Fach

TIJTOLIAJIKA KMILI.
Ne na
Duc. HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka v HOpMBbI KommaecTBo
1 ITmomaaka KMILI. T659-04.00.00 1
2 Bunt M12x30 8,8 - B PN/M-82105 8
3 l'atixa M12 8§ — B PN/M-82144 8
4 [Taii6a mpyx. 12,2 PN/M-82008 8
5 Jlepkarenab CBETOBBIX TPHOOPOB T659-04.13.00 2
6 Ueka T659-04.11.00 2
7 Tabmuna T659-04.00.05 1
8 Bunat M6x16 8,8 - B PN/M-82105 4
9 l'atixa M6 § — B PN/M-82144 4
10 |Iaitba npyx. 6,1 PN/M-82008 4
11  [KpoHmTElHH BECOB KMILI. T659-05.00.00.1 1
12 |IToxBecka BecoB 1
13  |Buar M6x16 8,8 - B PN/M-82105 4
14 |Tatixa M6 8 — B PN/M-82144 4
15 |Illaitba npyx. 6,1 PN/M-82008 4
16 |Buatr M12x60 8,8 - B PN/M-82101 2
17 |Tatixa M12 8 — B PN/M-82175 2
18 |Ilaiiba 13 PN/M-82005 2

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62



CmecuTtenbHas BaHHa kmnn. 1/2
% LleHTp nonbckou TexHukn ® 8(800)250-53-62 8



CmecuTenbHas BaHHa KMnn. 2/2
% LleHTp nonbckou TexHukn ® 8(800)250-53-62 9



Melni-Fach

CMECUTEJIbHA S BAHHA KMILI.

Ne na

- HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka v HOpMBbI Konunuectro
1 Banna T659-02.01.00.1 1
2 3aaBUKKa T659-02.02.00.2 1
3 Kouibiio T659-02.16.00 1
4 |Buar M12x358,8-B PN/M-82105 20
5 l"aiixa M12 8 — B PN/M-82175 20
6  |Ilaii6a 13 PN/M-82005 20
7 | KpoHuTeiH MaciasiHOro 6axka KMILL. T659-02.19.00 1
8 Bunt M8x20 8,8 - B PN/M-82105 2
9 |llaiiba mpyx. 8,2 PN/M-82008 2
10 |Kpemierune pasrpy3ku T659-02.22.00 2
11 |ITomoca (kperieHue pa3rpys3Ku) T659-02.00.23 2
12 [Bunt M6x20 8,8 - B PN/M-82105 10
13 |IIlaii6a 6,5 PN/M-82030 10
14 |IIpegoxpassitoniasi pe3uHa T659-02.00.24 2
15 |PyxkosTka co 3Be3/101 C-40 M&/30 2
16 |Jlepxkarenb CBETOBBIX TPUOOPOB T659-01.03.00.1 2
17 |Hanpapustomast T659-02.35.01 4
18 [Bunt M16x358,8-B PN/M-82105 16
19 [Illaitba mpyx. 16,3 PN/M-82008 16
20 |Hlaii6a 17 PN/M-82005 16
21 |BuaT M12x25 8,8 - B PN/M-82105 4
22  |llaii6a mpyx. 12,2 PN/M-82008 4
23 |laiikaM12 8 —B PN/M-82144 2

% LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62 1w



Melni-Fach

CMECUTEJIbHA S BAHHA KMILI.

No Ha
Duc. HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka v HOpMBbI KomnuecTtBo
24 |Ilanen T659-02.02.05 4
25 |IHomoueaT 5%63 S - Zn M-82001 4
26 |IIait6a 31 M-82005 4
27  |KpoHIITEHH ruapaBIndecKuX IJIAHTOB T659-01.07.00 11

W LleHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62



e | L2

KoHTpHOXWN (BaHHa KMnn.)
w LleHTp nonbckoun TexHukn ® 8(800)250-53-62  »



Melni-Fach

KOHTPHOXMU (Banna xkmrui.)

Ne na

Duc. HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka v HOpMBbI KommuaecTBo
1 3arpaxjaeHue Kmiul. | T659-02.12.00 1
2 3arpaxjaenue kmiul. 11 T659-02.12.00.2 1
3 Ueka T659-02.00.15 2
4 111aii6a 21 PN/M-82005 4
5 CeNbCKOX03SIMCTBEHHBIN IITUIUHT 5 DIN 101024 2
6 ITaner | T659-02.00.17 2
7 mnuaTt 5x63 S - Zn PN/M-82001 4
8 [Taner 11 T659-02.00.41 2
9 Ilaii6a 31 M-82005 2

w LleHTp nonbckoun TexHuku ® 8(800)250-53-62



YanuHeHue pa3srpy3ku (BaHHa kmnn.)

(docTtynHa no 3akasy)

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

14



Melni-Fach

YIJIMHEHUE PA3I'PY3KU (Banna kmri.)

(docmynna no 3axazy)

Ne na
Duc. HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka i HOpMBbI KommaecTBo
1 YujimHenue pasrpy3ku T659-02.29.00 1
2 Bunt M12x30 8,8 - B PN/M-82105 3
3 I1laii6a 13 PN/M-82005 3
4 I'atixa M12 8 — B PN/M-82175 4
5 Hanpagnstoiiee mieuo T659-02.30.00 1
6 Pyuka ynuivHeHus: pa3rpy3ku T659-02.38.00 1

w LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62



M3ameHeHne cucTembl Ha
[IBYXCKOPOCTHYIO nepegady,
B HaNM4Mm TOMBKO Kak onums

Y3en npuBoaa WWHeKa
w LleHTp nonbckou TexHukn ® 8(800)250-53-62

16



Melni-Fach

Y3EJI IIPUBOJIA HIHEKA
No Ha
Duc. HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka v HOpMBbI Konunuectro

1 [IIHek-cMecuTesib T659-06.00.01 1
2 [I;manerapHas nepenada 4350-5717.000.8541 1
3 [TpmxuMm HOXKA T659-06.01.03 8
4 O06pe3aromuii HOX T659-06.01.02 8
5 ypyn M20x60 8,8 -B PN/M-82406 24
6 |Ilaiiba kp. 21 PN/M-82005 24
7  |T'aitka M20 8 — B PN/M-82175 24
8 BunTt ¢ mogromoskom M10x300c¢ 8,8-B PN/M-82406 8
9 |llaii6a kp. 10,5 PN/M-82005 8
10 |Taiika M10 8 —B PN/M-82175 8
11 [Bunt M16x60 8,8 - B PN/M-82101 19
12 |Iait6a mpyx. 16,3 PN/M-82008 27
13 |Bunt M16x80 8,8 - B PN/M-82101 12
14 |T'aiika M16 8 — B PN/M-82175 16
15 |Bay mapHUpHO-TEIECKOTMYECKHUI 4310-V601.41.0.ENC1715 1
16 |IIpomMeXyTOUHBIN BaJIMK W138134 1
17  |IlogmumHUKOBBIN y3e FC210 2
18 [Illaiiba kp. 17 PN/M-82005 4
19 [IIpucoennHUTENbHBIN BaIUK ((HpUKIIMOHHAS My(]Ta) 7T-702-7-BA-C701 1
20 | JIByxckopocTHas mepeaada 4350-9.732.347 1
21 |Bunat M14x40 8,8 - B PN/M-82105 8
22 |lllaiiba mpyx. PN/M-82008 8

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

17



KoMmnnekT oceBou KMn.
w LleHTp nonbckoun TexHukKn ® 8(800)250-53-62 s



Melni-Fach

KOMIJIEKT OCEBOUM KMIIJI

Ne na

Duc. HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka v HOpMBbI KommaecTBo
1 XomoBast OCb KMILT. 7104/59-00-000 1
2 Koneco xkmm. 400/60-15,3-AM-14M 2
3 Bunt T659-01.09.01 4
4 I'atixa M20 8 — B PN/M-82175 8
5 [Iaii6a nmpyx. 20,5 PN/M-82008 8
6  |Harsxkenue TopMO3a KMILIL. T659-01.04.00.1 1
7 Tpocuxk 5,0-T 1x19-Z-11-g-140 PN/M-80203 1
8 3axuM CKOOSHOH 5 PN/M-80241 4
9 [laiika cepuueckas M18x1,5 12
10 [TIpyxuna 7552-02.00.016 2

w LleHTp nonbckon TexHukun ® 8(800)250-53-62 v



&

Cucrtema nHeBMaTM4eCKOro Topmo3sa
@ LleHTp nonbckou TexHUuKn ® 8(800)250-53-62  x



Melni-Fach

CUCTEMA ITHEBMATUYECKOI'O TOPMO3A

No Ha
Duc. HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka v HOpMBbI Konunuectro
1 Bo3ayuisblii pe3epByap KMILIL. ZP 20.00.00 1
2 Pacnipenenurens HZS2 1
3 ITHEBMOLIMIIUHIP X 53.32.00/A 1
4 Pa3bém st nutanra Bl 1
5 [[InaHnr nHeBMaTUYeCKUX TOPMO3HBIX cucteM * 13 MIla PN/C-94169 1
6 [[InaHr mHEeBMaTUYECKUX TOPMO3HBIX cucteM * 13 MIla PN/C-94169 |
7 CoenunurenpHas mypTa M22x1,5 T659-07.00.01 1
8 [Tatpy6oxk [ M22x1,5 T659-07.00.02 2
9 BopoorBomsamuii kianax 83.100/1110 1
10 |IIlaiiba * 22 Cu 9
11 |IIpobka AM 22x1,5 2
12 |Mamnxera 3aKkuMHast 4
13 |Bunt M8x20 8,8 - B PN/M-82105 2
14 |Illait6a nmpyx. 8,2 PN/M-82008 2
15 |laiika M8 8 —B PN/M-82144 2
16 |laiika M8 8 — B PN/M-82175 2
17 |Omnopa pe3epByapa T659-04.12.00 2
18 |Bunat M12x358.,8-B PN/M-82105 5
19 [Illaiiba npyx. 12,2 PN/M-82008 5
20 [Taiika MI28—-B PN/M-82144 5

W LieHTp nonbckoil

TexXHUKn ® 8(800)250-53-62 =



'MppaBnnyeckasa cucrema

W LleHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62



Melni-Fach

IMAPABJIMYECKAA CUCTEMA

Ne na

- HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka v HOpMBbI KommaecTBo
1 I'uapormmusap (500) - mpu 13 M (700) GCUJ-2150/28/500 ( GCUJ-2150/28/700) 2
2 BuHT ruzgpasnnyeckuii ¢ npoymmHoi M16x1,5 4
3 VIUIOTHUTENBLHOE KOJIbI0 M16 PPM16 24x16 8
4 I'uapasnuaeckuid nuranr ruOkui L=7200 24PRNMA/124/10 L=7200 2
5 ['mapasnuaeckuii nuranr ruokui L=5200 24PRNMA/124/10 L=5200 2
6  |T'mapoummunap (150) CJ2F-63/36/150 |
7  |BuHT rugpasaudeckuii ¢ npoymuHo M18x1,5 2
8 YunoraurenbHoe Koiabmo M18 PPM18 26x18 4
9 ['unpasnuueckuii nutanr rudkuit L=3000 24PRNMA/124/10 L=3000 2
10 [3-X CeKIIMOHHBIN pacnpeaeInuTeIb RMD?3 1
11 |Iatixa M8 8§ — B PN/M-82144 2
12 |Ilaii0a 8,2 PN/M-82008 2
13 |Buat M8x60 8,8 - B PN/M-82101 2
14 |Ilarpy6ok 1/2"/18x1,5 8
15 | YmotHUTENbHOE KOO M22 PPM18& 30x22 8
16 |I'mppaBamdeckuii nutadr ruokuid L=2000 24PRNMA/124/10 L=2000 2
17 |Knamas - Buika OsicTpopa3zbemHoro coenqunenust "EURO" [ M22x1,5 2
18  |Ppruar xmrm. 3
19  |bonen-tpoc L=2800 3
20 |Buat M6x60 8,8 - B M-82101 6
21 |Iaiiba 6,5 M-82030 6
22 |Ilaii6a 6,1 M-82008 6
23 |T'aiixa M6 8 — B M-82144 6

% LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62



= F2 =
B T

ot -
- )
/)V"
)
L
4 4
f“['
\.Ln.
.
\\

Cucrtema cmMaskm
@ LleHTp nonbckon TexHnkn ® 8(800)250-53-62



Melni-Fach

CUCTEMA CMA3KUA

Ne na

Duc. HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka v HOpMBbI KommaecTBo
1 YpaBHUTEIBHBIN 0aK Macya "FSO" 1
2 Bunt M6x20 8,8 - B PN/M-82105 2
3 I11aii6a 6,4 PN/M-82005 2
4 I'atixa M6 8 — B PN/M-82175 2
5 MamnxeTa 3aKuMHas 2
6 PesunoBerii nutar fil6 1
7 MeTtamndeckas Tpyoka T659-06.02.00 1
8 YunoraurenbHoe Koabno M16 PPM16 24x16 1
9 [[arpybok M16x1,5/M18x1,5 1
10 | Kombro 3axumuoe fi 12 1
11  |Taiika rugpaBamdeckas M18 1

w LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62



AneKkTponpoBoakKa
w LleHTp nonbckou TexHukn ® 8(800)250-53-62

26



Melni-Fach

DJIEKTPUYECKAS CUCTEMA

Ne Ha
Duc. HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka v HOpMBbI Konunuectro
1 Jlammna 3a/iHs1s1 IpUCOEIMHEHHAs LT-90 2
2 |T'aGapuTHblil poHAph NepeaHuit - OeIbIi 2
3 CBeTOOTpa)KaTellb TPEYTOJbHBIN - KPACHBII 2
4 CBeTooTpakaTellb KpYIIIbli - OpaH>KEBbII 4
5 CBeToOTpaskaTesb KpYIIbli - OesbIi 2
6 I'epmeTrueckast KopoOka 80x80x40 1
7 Buka nuranus (7-koHTaKTHas) 1
8 [Hlypym M5x20 PN/M-82208 2
9 [|laiikaM58—-B PN/M-82144 18
10 |[Taii6a mpyx. 5,1 PN/M-82008 18
11 [Onekrpuueckuit nposog L=7m OWY 5x1,5mm? 1
12 [Onexrpuueckuii npoBog L=4m OWY 5x1,5mm? 1
13 |DOnekrpuueckuii npooa L=4m OWY 4x0,75mm? 1
14 | Dnexkrpudeckuit npoBox L=1,5m OWY 2x0,75Mm? 2
15 |Jlammouka P21/5W 2
16 |Jlammouka P21W 2
17 |Jlammouka R5W 2
18 |Mydta pe3p0. 12-koHTaKkTHAS 4 MM 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62



o

Cucrema B3BeLUMBalOLEro yctTponcraa

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

28



Melni-Fach

CUCTEMA B3BEIIMBAIOIIEI'O YCTPOMCTBA

Ne Ha

Duc. HaumenoBanue neranu win y3ia Ne pucyHka v HOpMBbI Konunuectro
1 I'maBHas naHenb 1
2 TeH3op BeCOBOM KMILI. 4
3 AKYCTUYECKU CUTHAJIN3ATOP 1
4  |Tepmernueckas KopoOka 1
5 DJIEKTPUYECKUI TPOBOJT C BIIIKOM [ 1
6 DNEKTPUYECKHUI MPOBOJL ¢ BUIIKOM 11 1
7  |KoakcnanbHbIN pa3bemM 1
8 DnexTpuyeckuil mposos ¢ Buikoii 111 1
9 |Ulypyn M5x20 PN/M-82208 2
10 |laiika M5 8—-B PN/M-82144 2
11 [IIlaitba mpyx. 5,1 PN/M-82008 2
12 | 5-KOHTaKTHBIN pazbeM 1

w LleHTp nonbckon TexHukun ® 8(800)250-53-62  »



